



Unione Europea  
Pubblicazione del Supplemento alla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea  
2, rue Mercier, L-2985 Luxemburg  
Posta elettronica: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Fax: (352) 29 29 42 670  
Info e formulari online: <http://simap.europa.eu>

## RETTIFICA DI BANDO DI GARA

### SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

#### I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

<b>Denominazione ufficiale:</b> Comunità Comprensoriale Val Venosta		
<b>Indirizzo postale:</b> Via Principale, 134		
<b>Città:</b> Silandro	<b>Codice postale:</b> 39028	<b>Paese:</b> Italia
<b>Punti di contatto:</b> Comunità Comprensoriale Val Venosta <b>All'attenzione di</b>		<b>Telefono:</b> +39 0473736800
<b>Posta elettronica:</b> <a href="mailto:bzgvinschgau.ccvvalvenosta@legalmail.it">bzgvinschgau.ccvvalvenosta@legalmail.it</a>		<b>Fax:</b> +39 0473736806
<b>Indirizzi Internet (se del caso)</b> Indirizzo generale dell'amministrazione aggiudicatrice (URL): <a href="http://www.bzgvin.it">http://www.bzgvin.it</a> Indirizzo del profilo di committente (URL): <a href="http://">http://</a>		

#### I.2) TIPO DI CENTRALE DI COMMITTENZA

<b>Amministrazione aggiudicatrice</b> (nel caso di un appalto disciplinato dalla direttiva 2004/18/CE)	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Enti aggiudicatori</b> (nel caso di un appalto disciplinato dalla direttiva 2004/17/CE – "Settori speciali")	<input type="checkbox"/>

### SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

#### II.1) DESCRIZIONE

<b>II.1.1) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore (come indicato nell'avviso originale)</b>  Procedura aperta per la messa a disposizione delle strutture e la gestione dei Centri per persone con disabilità per la durata di 5 (cinque) anni e con opzione di proroga per ulteriori 3 (tre) anni. (rettifica)
---





**SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI**

<b>VI.1) IL PRESENTE AVVISO RIGUARDA (se del caso, contrassegnare tutte le caselle pertinenti)</b>		
Procedura incompleta	<input type="checkbox"/>	Correzione <input checked="" type="checkbox"/>
		Informazioni complementari <input type="checkbox"/>
<b>VI.2) INFORMAZIONI RELATIVE A PROCEDURE DI AGGIUDICAZIONE INCOMPLETE (se del caso, contrassegnare tutte le caselle pertinenti)</b>		
La procedura di aggiudicazione è stata interrotta	<input type="checkbox"/>	
La procedura di aggiudicazione è stata dichiarata infruttuosa	<input type="checkbox"/>	
L'appalto non è stato aggiudicato	<input type="checkbox"/>	
L'appalto potrà essere oggetto di una nuova pubblicazione	<input type="checkbox"/>	
<b>VI.3) informazioni da correggere o aggiungere (se del caso; per specificare il punto in cui le date o il testo devono essere corretti o aggiunti, indicare sempre la sezione pertinente e il numero del paragrafo dell'avviso originale)</b>		
<b>VI.3.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Pubblicazione sul TED non conforme alle informazioni fornite originariamente dall'amministrazione aggiudicatrice</b> <input type="checkbox"/> <b>Entrambi</b> <input type="checkbox"/>
<b>VI.3.2) Nell'avviso originale</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Nel relativo capitolato d'appalto (per maggiori informazioni vedi relativo capitolato d'appalto)</b> <input type="checkbox"/> <b>In entrambi</b> <input type="checkbox"/>
<b>VI.3.3) Testo da correggere nell'avviso originale (se del caso)</b>		
Punto in cui modificare il testo:	Anziché:	Leggi:
<b>VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale (se del caso)</b>		
Punto in cui modificare le date:	Anziché:	Leggi:
IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione	23/10/2012 12:00	01/10/2012 12:00



**VI.3.5) Indirizzi e punti di contatto da modificare**

Punto in cui modificare il testo (*se del caso*):

Indirizzo postale:

Città:

Codice postale:

Paese:

Posta elettronica:

Telefono:

Indirizzo internet (URL):

Indirizzo generale dell'amministrazione aggiudicatrice (URL):

Indirizzo del profilo di committente (URL):

Fax:



<b>VI.3.6) Testo da aggiungere nell'avviso originale</b> <i>(se del caso)</i>	
Punto in cui aggiungere il testo:	Testo da aggiungere:
<b>VI.4) Altre informazioni complementari</b> <i>(se del caso)</i>	
<b>VI.5) Data di spedizione del presente avviso:</b>	
3 0 / 0 8 / 2 0 1 2 (GG/MM/AAAA)	